
A Lippói Gárdonyi Géza Általános Iskola bemutatkozása 

Az intézmény Baranya megye déli határrészén helyezkedik el. Lippó, Bezedek, Sárok és Ivándárda 

községek körzeti iskolájaként működik. A szabad iskolaválasztás és az intézmény egyénre szabott 

odafigyelése okán vannak körzeten kívüli településekről  érkező diákjaink is. A 2023-2024-as tanévet 

95 tanulóval kezdtük. A diákok közül.2 hátrányos helyzetű, 9 sajátos nevelési igényű. 7 BTMN-es 

tanulója van az iskolának a tanévben. A sajátos nevelési igényű diákok egyéb pszichés rendellenességű 

kóddal rendelkeznek. Többségük iskolai készségek kevert zavarával küzd, integráltan oktatjuk őket. E 

diákok habilitációs óráit utazó gyógypedagógiai ellátás keretein belül oldjuk meg. 

Az intézmény német nemzetiségi nyelvoktató. 2008-tól Madárbarát Iskola címmel, 2016-tól Ökoiskolai 

címmel rendelkezik. 2016-től Boldog iskola tevékenységet is folytat.  2019-től regisztrált 

tehetségpontként működik.  

Az elmúlt 3 tanév során a folyamatos nyugdíjba vonulások okán az intézmény tantestülete fiatalodik, 

mely a 2023-2024-es tanévben 14 főből áll. Az intézményvezető egyedül irányítja a szakmai nevelő-

oktatómunkát, mivel az intézménynek nincs igazgató helyettese. Két munkaközösségi vezető segíti a 

vezetői döntések megszületését. 

Célunk az iskolában olyan légkört kialakítani, ahol a gyermek otthon érezheti magát, ahol a nevelő-

oktató munka során a diák bátran fordulhat pedagógusa felé segítségért. A diákokat bevonjuk saját 

iskolai életük szervezésébe. / Diákönkormányzatunk jó gyakorlata / Fontosnak tartjuk, hogy tanulóink 

elsajátítsák az egyéni tanulás módszereit.  

Az intézménykapcsolatrendszere szerteágazó, amely a kitűzött új célokkal és feladatokkal 

folyamatosan bővül. 

Az intézmény legfontosabb partnere a fenntartó, a Mohácsi Tankerületi Központ. A kapcsolat közös 

tiszteleten és szakmaiságon alapul. A fenntartó a működtetésen túl az időszerű szakmai feladatokban 

is segítségére van az intézménynek. Legjobb példa erre az elmúlt tanévben elkészült Intézmény 

Fejlesztési Terv, melyhez a tankerület a Pécsi POK munkatársainak a segítségét is felkérte. Ennek 

következtében már 2. éve vesz részt az intézmény a Pécsi Pedagógiai Oktatási Központ ILMT PR 

intézményfejlesztési szaktanácsadásában. A pécsi Kodály Zoltán Kollégium igazgatója nem csak az IFT 

megvalósulásban van segítségünkre, hanem vezetői tapasztalatait is megosztja velünk. 

A fenntartó kezdeményezésre indultak be a tankerületi iskolák közötti munkaközösségek. Tagja 

vagyunk a tehetség munkaközöségnek, a német munkaközösségnek és a természettudományos 

munkaközösségnek is. Így folyamatos a kapcsolat az tankerületi iskolák között. A DSD nyelvvizsga 

lehetőségét, a hozzá kapcsolódó továbbképzésit is itt találtuk meg.  



A tankerületi iskolák között vannak szorosabb szakmai kapcsolataink. Már több mint egy évtizedes az 

intézmény körzeti alsós szövegértési versenye, melyre a környező iskolák – Szederkény, Babarc, Szajk, 

Magyarbóly, Majs- előszeretettel eljönnek. A majsi Frey János Általános Iskola körzeti alsós 

matematika versenyére minden évben készítünk fel diákokat. Évente két alkalommal találkoznak 

focikupa kapcsán a magyarbólyi, a majsi és a lippói felsős tanulók. Ha az anyagiak lehetővé teszik, akkor 

a tanév végi DÖK napon a kétújfalui Konrád Ignác Általános Iskola diákjai is képviseltetik magukat a 

sporteseményen.  

Mivel alacsonyak az osztálylétszámok és párhuzamos osztályok sincsenek, ezért a Határtalanul 

pályázaton két másik tankerületi iskolával összefogva veszünk részt a 2018-2019-es tanévtől. / 

Himesházi Általános Iskola, Sombereki Kalász Márton Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola 

Dunaszekcsői Tagiskolája. 
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